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ЗВІТ 
щодо статутної діяльності комунального закладу 

«Роздільнянська дитячо-юнацька спортивна школа»
за 2023 рік

Комунальний заклад «Роздільнянська дитячо-юнацька спортивна школа» знаходиться в м. 
Роздільна по вул. Привокзальна, буд. 14, телефон (04853) 3-17-26.

Робота  в  2023  році  була  направлена  на  виконання  Законів  України  «Про  освіту»,  «Про 
позашкільну  освіту»,  «Про  фізичну  культуру  та  спорт»,  Постанов  Кабінету  Міністрів  України, 
державних. Регіональних програм у галузі освіти.

Режим  щоденної  роботи  закладу  визначається  розкладом  занять,  що  затверджується 
директором  школи,  відповідає  правилам  внутрішнього  трудового  розпорядку  та  колективному 
договору між роботодавцем та профспілковим комітетом спортивної школи.

ДЮСШ має сучасну спортивну базу: два спортивних зала, тренажерний зал, сучасні душові, 
туалети, методичний кабінет, оформлено стенди присвячені розвитку видів спорту, музей.

У 2023 році в Роздільнянській ДЮСШ займалось в 24 групах 356 вихованців.
В школі функціонують 7 видів спорту: волейбол, волейбол пляжний, гандбол, дзюдо, легка 

атлетика, теніс настільний, футзал. Протягом року підготовлено 137 спортсменів-розрядників, з них: 
КМС – 5 учнів (3 – гандбол, 1 – дзюдо, 1 – настільний теніс), II дорослий – 2 учня, I юнацький – 25 
учнів, II юнацький – 21 учень, III юнацький – 84 учня.

Вагомий внесок у спільне досягнення зробили тренера-викладачі всіх відділень спортивної 
школи, які заслужено користуються повагою одних з найсильніших у своїх видах спорту в області 
та України.
 

У відділенні функціонують 4 групи базової підготовки, в них учнів – 52.
Їх вихованці протягом року приймали участь у Чемпіонаті Одеської області серед юнаків 

2008, 2009-2010, 2011 років народження, який проходив по турах та з роз’їздами. У фіналі юнаки 
2008 року народження посіли четверте місце, а юнаки 2009-2010 років народження – друге місце, 
юнаки 2011 року народження опинились на четвертому місці.

Також юнаки 2010 року народження у м. Чорноморськ в Всеукраїнському Турнірі з гандболу 
«Кубок Чорного моря» стали другими.

У  п’ятій  літній  Гімназіаді  України  серед  юнаків  2008-2009  років  народження,  в  складі 
команди Одеської області Нестеров Денис, Меделянчук Олексій посіли п’яте командне місце.

У Всеукраїнському Турнірі серед юнаків 2010-2011 років народження у м. Благовіщенське 
(Кіровоградська обл.) команда посіла четверте місце (тренер-викладач Шкульова Г.М.)

Також наші вихованці відділення гандболу приймали участь у Турнірах пам’яті колишніх 
тренерів ДЮСШ А.П. Петріги та В.П. Борисюка, де також показали хороший результат.

Юнаки приймали участь в Обласній Спартакіаді серед юнаків закладів загальної середньої 
освіти, де в зональних та фінальних змаганнях стали чемпіонами.

Протягом року юнаки 2010, 2011 років народження приймали участь у Чемпіонаті Одеської 
області «Дитяча ліга», яка проходила по турам та з роз’їздами. 

Дівчата відділення гандболу показали теж гарний результат в  обласній Спартакіаді  серед 
дівчат в зоні – І місце, а у фіналі – ІІ місце, яка проходила у м. Роздільна.

В 2023 році Нестеров Денис, Меделянчук Олексій та Дану Данило отримали звання КМС та 
грають за збірну команду Одеської області на Чемпіонаті України.

У  відділенні  функціонують  3  групи  базової  підготовки,  в  них  учнів  –  33;  та  2  групи 
початкової підготовки, в неї учнів – 70.

https://rozdilnianskahromada.gov.ua/documents/153654-pro-zvit-shhodo-statutnoyi-diialnosti-kz-rozdilnianska-ditiaco-iunacka-sportivna-skola-rozdilnianskoyi-miskoyi-radi


Їх вихованці приймали участь у Кубку Одеської області «Дитяча ліга» серед юнаків 2008-
2009, 2010, 2011 років народження по зонам. У фіналі юнаки 2009-2010 років народження посіли 
друге місце.

В обласній Спартакіаді серед учнів загальноосвітніх шкіл «Шкіряний м’яч», яка проходила у 
м. Балта, юнаки та дівчата в зоні посіли друге місце.

У чемпіонаті України серед команд юнаків U-9 у м. Луцьк, наші спортсмени посіли десяте 
місце.

У  фіналі  чемпіонату  Одеської  області  серед  юнаків  2010-2011  років  народження,  який 
проходив у с. Маяки, команда посіла перше місце.

Також  вихованці  відділення  приймали  участь  в  обласному  Турнірі  «Fut  Champions»,  у 
весняному чемпіонаті «Ф.Л.А.Г.», у чемпіонаті м. Одеса та прийняли участь у благодійному Турнірі 
футболу  «Albenna  football  cup  2023»,  який  відбувся  з  08  по  16  червня  2023  року  у  м.  Варна 
(Болгарія).

На  протязі  року  вихованці  відділення  приймали  участь  у  Чемпіонаті  Одеської  області 
«Дитяча ліга» з роз’їздами по турам, де юнаки 2008-2009 років народження стали чемпіонами, а  
юнаки 2010-2011 років народження посіли четверте місце.

Також дівчата 2009 року народження та молодше в Чемпіонаті України з футзалу в першому 
турі, який проходив у м. Роздільна стали третіми.

Юнаки 2009-2010 років народження посіли друге місце, 2011-2012 друге місце, 2013-2014 
четверте місце у Відкритій осінній Першості «Біляївська ліга», яка проходила у м. Теплодар.

Також юнаки цієї  вікової  категорії  приймали участь  в  обласному Турнірі  Ф.Л.А.Г.,  який 
проходів по турам у м. Одеса.

В Чемпіонаті України серед юнаків (U-13) у м. Луцьк стали десятими.

.
У відділенні функціонують 1 група базової підготовки, в неї учнів – 7; 1 група початкової 

підготовки, в неї учнів – 12.

Умніков  Вадим,  у  складі  команди  Одеської  області  в  командному  заліку  на  чемпіонаті 
України,  який  проходив  у  м.  Львів  зайняв  третє  місце.  Також  Вадим  ставав  неодноразовим 
чемпіоном обласних змагань, та йому було присвоєно звання майстер спорту.

Вихованці відділення на протязі року приймали участь в обласному рейтинговому Турнірі 
«Synergy Kids Cup» у м. Одеса, Першості Одеської області у смт. Окни, у Турнірах: до Дня міста, 
Дня заснування Роздільнянської  ДЮСШ, Дня захисту дітей,  у  різних змаганнях серед дорослих 
чоловічих команд.

Слід  також  відмітити  Умнікову  Віталіну,  Єльникову  Софію,  Гуділова  Максима,  Буркун 
Тимофія.  У фінальних змаганнях обласної Спартакіади серед учнів загальноосвітніх шкіл у смт. 
Окни, команда посіла четверте місце.

Юнаки та дівчата відділення ставали неодноразовими чемпіонами та призерами обласних 
Турнірів, особистих Першостей Одеської області у м. Одеса, м. Роздільна, с. Авангард.

В обласній Спартакіаді серед юнаків та дівчат, наша збірна команда у смт. Окни посіла ІІІ  
місце.

Слід відмітити: Умнікова Вадима, Умнікову Віталіну, Єльнікову Софію, Гуділова Максима.
В цьому році, Умніков Вадим отримав звання КМС, Умнікова Віталіна та Єльнікова Софія 

отримали ІІ дорослий розряд.

У відділенні функціонують 3 групи базової підготовки, в них учнів – 47. 
Збірна  команда  юнаків  в  обласній  Спартакіаді  серед  учнів  загальноосвітніх  шкіл,  яка 

відбулась у с. Слов’яносербськ (В-Плоська ТГ) в зоні посіли п’яте місце. Також юнаки 2007-2008,  
2005-2006 років народження приймали участь у Чемпіонаті Одеської області у м. Одеса та посіли 
четверте місце (тренера-викладачі: Шкульова Г.М. Замітайло В.М.).

Дівчата  2007-2008  років  народження  в  обласній  Спартакіаді  серед  учнів  загальноосвітніх 
шкіл (смт. В-Плоске в) зоні посіли друге місце, а у фіналі обласної Спартакіади, яка проходила у м.  
Южне посіли четверте місце.



В обласному Турнірі серед жіночих команд у м. Біляївка, дівчата посіли третє місце (тренер-
викладач: Сімаченко А.В.).

Юнаки  2008-2009  років  народження  приймали  участь  у  Чемпіонат  Одеської  області  з 
волейболу  пляжного  серед  юнаків  2005-2006  років  народження  у  м.  Одеса,  де  посіли  шосте  та 
восьме місця.

В обласному Турнірі з волейболу серед юнаків 2007 року народження та молодше, пам’яті 
Рибко П.С., який відбувся в червні 2023 р. у м. Одеса, збірна команда юнаків 2007 року народження 
та молодше посіла друге місце.

Також протязі  року  проходили Турніри,  матчеві  зустрічі  з  командами з  с.  Степанівка,  с. 
Кучурган, с. Яковлівка, смт. Лиманське, м. Одеса. 

Юнаки 2008-2009 років народження приймали участь в Чемпіонаті Одеської області «Дитяча 
ліга» у м. Одеса та посіли ІІ місце.

Також у змаганнях «ВІДКРИТТЯ ПІВНІЧНОЇ ЛІГИ» у м. Подільськ стали другими.
З листопада по грудень брали участь у Першості Одеської області «ПІВНІЧНА ЛІГА» серед 

юнаків 2007-2008 років народження (І коло) з роз’їздами, де після підрахунку в таблиці посіли І  
місце (тренера-викладачі: Шкульова Г.М. Замітайло В.М.).

В змаганнях обласної Спартакіади які проходили у м. Роздільна, юнаки в зоні та фіналі стали 
чемпіонами. Дівчата в зоні посіли І місце, а у фіналі стали третіми.

В  Першості  Одеської  області  «ПІВНІЧНА ЛІГА» серед  дівчат  2007  року  народження  та 
молодше (І коло) – наші дівчата за результатами посідають І місце (тренера-викладачі: Сімаченко 
А.В., Сімаченко В.В.).

Вихованці  відділення волейболу пляжного приймали участь  в  Турнірах до Дня захисту 
дітей, матчевих зустрічах з командами м. Одеса та Лиманської ОТГ.

Слід  відмітити  Ісаєву  Аліну,  Чорбу  Юлію,  Куруч  Варвару,  Плохотнюк Рафаелу.  Тренер-
викладач Сімаченко Владислав Валерійович. 

У відділенні функціонують 3 групи базової підготовки, в них учнів – 36; 4 групи початкової 
підготовки, в них учнів – 67.

Хороший результат показали вихованці відділення дзюдо (тренер-викладач Горобій Вікторія 
Володимирівна). На протязі року юнаки та дівчата приймали участь в обласній «Дитячій лізі дзюдо 
2023» у м. Одеса, де Кошевой Назар та Филимоненко Юлія стали першими, Олійниченко Вікторія 
посіла друге місце, Лаптєв Матвій опинився на третьому місці.

Також в обласних Турнірах «Юний початківець з дзюдо» та «JUNIOR 2023» у м. Одеса. Слід 
відмітити Мельниченко Варвару, Мішину Наталію, які посіли перше місце та Кошевого Богдана, 
який зайняв друге місце.

У Відкритому Всеукраїнському Турнірі «ІХ Дитячий Фестиваль дзюдо» серед юнаків 2009, 
2010, 2011, 2012, 2013, 2014 років народження та дівчат 2009-2011, 2012-2014 років народження, 
який проходив у м. Київ: Мельниченко Варвара посіла п’яте місце.

У Всеукраїнському Турнірі з дзюдо «КУБОК ПОДІЛЛЯ» серед юнаків 2008-2009, 2010-2011 
років народження та дівчат 2009-2011 (2012) років народження, присвяченому Дню захисту дітей, 
який проходив у м. Хмельницький: Мельниченко Варвара стала третьою.

Також у відділені проходили Турніри, присвячені до Дня міста, Новорічним святам, до Дня 
захисту дітей.

Також протягом року вихованці  відділення приймали участь в  Чемпіонатах та  Відкритих 
Турнірах Одеської області різних вікових категорій у м. Одеса, м. Чорноморськ, де проходив відбір 
на Чемпіонат України.

У  Відкритому  обласному  Турнірі  «ARENA  CUP»  в  м.  Одеса,  Князькова  Єлізавета  та 
Филимоненко Валентина посіли І місця.

В Всеукраїнському Турнір «Українка», який проходив у м. Дніпро, Филимоненко Юлія стала 
п’ятою.

В Всеукраїнському Турнірі,  який проходив на підтримку ЗСУ у м.  Черкаси,  Олійниченко 
Вікторія, Кириленко Уляна посіли І місце, Филимоненко Юлія стала другою, а Лаптєв Матвій посів 
третє місце.



Протягом року вихованці  відділення дзюдо приймали участь в Чемпіонатах та Відкритих 
Турнірах Одеської області різних вікових категорій у м. Одеса, м. Чорноморськ, де проходив відбір 
на Чемпіонат України.

Вихованці відділення легкої атлетики приймали участь у змаганнях з легкоатлетичного 4-
борства (ст. Усатове), де посіли друге місце у зоні, у в змаганнях Спартакіади, яка проходила у м. 
Чорноморськ – зайняли четверте місце.

В чемпіонаті Одеської області серед ДЮСШ та СДЮСШОР у м. Одеса, Блажевський Євген 
та Кошевой Дмитро посіли третє місце (тренер-викладач Делі Михайло Іванович).

У  новому  році  педагогічний  колектив  продовжить  роботу  над  удосконаленням  форм  та 
методів роботи, орієнтованих на високі спортивні досягнення та над створенням необхідних умов 
покращення матеріальної бази школи для удосконалення якості проведення тренувального процесу.

Загальна сума видатків, на виконання пункту 3.2.1 Програми розвитку фізичної культури та 
спорту  в  Роздільнянській  міській  територіальній  громаді  на  2021-2023  роки  за  2023  рік  склала 
306 208,43 грн, а саме:
Видатки на  участь  у  змаганнях  (відшкодування  витрат  на  харчування,  проїзд  та  проживання)  – 
188 984, 43 грн.
Послуги з перевезення організовано групи дітей на змагання – 61 000,0 грн;
Придбання нагородного матеріалу (медалі, кубки, грамоти, статуетки) – 10 000,0 грн;
Придбання паливно-мастильних матеріалів – 46 224,00 грн.

Загальна  сума  бюджетних  асигнувань  виділена  у  2023  році  на  КЗ  «Роздільнянська  ДЮСШ» 
становить 4 592 372,76 грн, а саме:
Оплата праці з нарахуваннями – 3 383 164,10 грн;
Комунальні послуги – 887 543,90 грн. в тому числі:
Електроенергія – 104 158,86 грн,
Теплопостачання – 761 622,0 грн.

 Директор комунального закладу
«Роздільнянська ДЮСШ»                                                                              В.М. Замітайло


